

# Dózsás hírek

## BEISKOLÁZÁS A DÓZSÁBAN

Márciusi iskola előkészítő foglalkozásunk helyszíne a tornaterem volt. Érkezőkor a gyerekek kipróbálhatták a nagy mozgásokat fejlesztő eszközöket. A legsikeresebb az egyensúly libikóka volt. Élvezettel csereberélték az eszközöket.



A program elején néptánc előkészítősek tartottak mini-tánc-házat az ovisoknak.

A közös dalok, játékok után kezdődhetett a sor- és váltó-verseny. Nagyon kitartóak és ügyesek voltak a gyerekek, ennek jutalmaként „olimpiai érmet” kaptak.



Köszönjük érdeklődésüket foglalkozásunk iránt, reméljük kellemes délutánt töltöttek ismét iskolánkban!

a leendő tanító nénik

## Szülő-gyermek közlekedésbiztonsági foglalkozás

A közlekedés a mindennapi életünk része. Nagy hangsúlyt fektetünk a biztonság növelésére, támogatására. Fontosnak tartjuk, hogy a gyermekek minél hamarabb elsajátítsák a legfontosabb közlekedési ismereteket, szabályokat és mindezeket alkalmazva tudatos közlekedőkké váljanak.



Iskolánk „A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium közlekedésre nevelési programjának megvalósítása – a közúti közlekedés biztonságát szolgáló köznevelési intézményi nevelési tevékenység 1.fordulóján” támogatást nyert, melynek keretében 2015. március 17-én 14 órai kezdettel szülő-gyermek közlekedésbiztonsági foglalkozást tartottunk. A program a 2. osztályos tanulók és hozzátartozóik jelenlétében valósult meg.

A délután folyamán különböző feladatokat oldottunk meg a közlekedés témakörén belül. Mindezeket közösen, a gyerekek a szülőkkel, nagyszülőkkel egy párt alkotva tevékenykedtek. Nagy hangsúlyt fektettünk a közös munkára, valamint a cselekvéses tanulásra. Beszéltünk a közlekedési szabályokról, tanulmányoztuk a KRESZ szabályai szerint felszerelt biciklit.

Széles körben foglalkoztunk a közlekedési táblákkal. Megbeszéltük, hogy milyen formájú táblákat ismerünk, és a különböző színek mit jelentenek.

Ezután egy közlekedési tábláról szóló tesztet töltöttek ki a résztvevők. Majd ugyanebben a feladatkörben maradtunk, más feladattípust oldottunk meg. A táblák adottak voltak, színezni, kivágni és a jelentésükkel párosítani kellett, majd egy lapra